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Tárgy: „Balaton Classic” veteránautós túra 
 
 
 
Tisztelt Polgármester Úr! 
 
2020. augusztus 28-án és 29-én, pénteken és szombaton kerül megrendezésre a „Balaton Classic” 
elnevezésű veteránautós túra (weboldal: www.balatonclassic.hu), amely Siófokról indul és 
Balatonfüreden ér véget, közben bejárva a Balaton és Balaton-felvidék szép tájait. A ChronoMoto Kft. 
mint az oldtimer-rendezvények specialistája, a rendezvény előkészítéséért és szakmai lebonyolításáért 
felel. 
 
Az idei nemzetközi túrán mintegy 120 autó vesz részt, többségükben 1980 előtt gyártott csodaszép 
oldtimerek, illetve néhány különleges youngtimer autó. Minden résztvevő járművet rajtszámos 
azonosítóval látunk el. A túrán pontossági verseny zajlik, a résztvevők mindenhol betartják a KRESZ 
előírásait és a rendezők által adott szintidőket, bizonyos feladatoknál századmásodperc pontossággal. 
 
Ennek alkalmából szeretnénk megkérni Önt, hogy járuljon hozzá a Balaton Classic mezőnyének 
Balatonvilágos község területén történő megjelenéséhez. 
 
Helyszín: Balatonvilágos, Csók István sétány, Panoráma kilátó 
Időpont: 2020.augusztus 28. péntek, kb 17:00-19:30 között 
 
A Táncsics mihály úton érkezénk és hagynánk el a körforgalmat. A Körforgalomban szeretnénk a fentebb 
említett időtartamra egy ügyességi feladatot felépíteni a mezőnynek. 
 
Megjegyzés: A résztvevők a KRESZ előírásait mindenütt betartják. A mezőny kb. 120 autóból fog állni, 
így nagyjából 2 órán át láthatók majd oldtimerek egy-egy ponton a túra napján. A verseny nem a 
gyorsaságról, hanem a pontosságról szól, mindig az előírt idő minél pontosabb teljesítése a cél. Minden 
ellenőrzőponton és ügyességi feladatnál kollégáink végzik az autók terelését, és a résztvevők is pontos 
útvonalterv (itiner) alapján haladnak a kijelölt útvonalon. A túra útvonalát természetesen bejelentjük 
a területileg illetékes rendőrségi szerveknek is. 
 
Tisztelettel kérem Önt, hogy engedélyezze a Balaton Classic mezőnyének megjelenését a kért 
helyszín és időpontban. 
 
 
 
Budapest, 2020. július 28. 
 
 

       Tisztelettel: 
   

Kovács Viktor sk. 
                  Szervező 
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